Kumla BS

TK200922 Parspel handikapp barometer TL: Bjorn Hackberg 2020-09-23

Partavling, 6 bord, 12 par. Antal brickor: 22. Medel: 110.0.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 8 129.2 58.75 Olle Arvidsson - Lennart Hard 12085 12384 Kumla BS
2 9 129.1 58.66 Bengt Karlsson - Lena Trobéack Karlsson 89265 46370 Kumla BS
3 4 128.8 58.53 Marita Johnson - Gudrun Sonnerstedt 86620 18398 Kumla BS
4 5 128.2 58.26  Jan Sonnerstedt - Goran Larsson 4110 4115 Kumla BS
5 1 117.7 53.49 Annika Hallberg - Bjérn Hackberg 60958 23530 Kumla BS
6 6 106.1 48.24 Mats Danielsson - Pia Danielsson 4120 4116 Kumla BS
7 2 104.3 47.41 Ulla Jonson - Stig Bergman 82292 30463 Kumla BS
8 10 101.9 46.32 Anders Palmgqvist - Frejvid Lindroos 28221 51794 Kumla BS
9 12 99.6 45.27 Jimmy Forsberg - Mats Larsson 65570 200020 Kumla BS
10 11 98.4 44.70 Lars Zetterberg - Clary Odelberg-Johnson 50306 45538 Kumla BS
11 7 96.5 43.88  Jan Carlsson - Cecilia Broomé Carlsson 63424 63426 Kumla BS
12 3 80.3 36.49 Lennarth Helgesson - Osten Sandstrom 49451 93001 Kumla BS
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1 2 4vy N+l 42 450 6.0 40| 1 2 4vy S+2 3 680 9.0 10| 6 11 44 N+2 vA 480 10.0 0.0
5 6 4vy N+1 ¢5 450 6.0 40| 5 6 4v S+2 *2 680 90 10| 1 9 44 S= &A 420 50 5.0
7 8 4v N+1 42 450 6.0 40| 9 10 4v S+1 v7 650 6.0 40| 2 10 44 S= «A 420 50 5.0
9 10 4v N+1 46 450 6.0 40| 7 8 2vS+4 3 230 40 6.0| 4 12 44 S= «A 420 50 5.0
11 12 4y N+1 ¢5 450 6.0 4.0|11 12 2v S+3 *2 200 20 80| 5 8 44 S= &A 420 50 5.0
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4 « Kn1083 5 « Kn73 6 & Kn2
Vast v53 Nord vE953 Ost vKn54
Alla ¢ DKn3 NS ¢+ Knl0 ov ¢ 1097642
#E1095 +Kn864 #Kn8
4 EKD92 #5 aE2 4 K1054 « EKD5 #1043
v 96 vE72 vDKn8742 vK10 v9 v EKD10862
¢ 10765 #9842 + K8 + ED962 + E85 +K
#KD #Kn7643 *K75 «D3 #ED1065 #K4
4764 « D986 #9876
v KDKn1084 v6 v73
¢ EK ¢ 7543 ¢ DKn3
»82 #E1092 #9732
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 10 2v S+1 A 140 90 10| 9 3 6vV-3 *J 150 100 00| 2 11 4v O+3 &7 -710 100 0.0
4 12 2v S+1 A 140 90 10| 1 7 2vV+3 *6 -200 70 30| 9 3 6aV= &2 -1430 80 20
5 8 24V-1 v5 100 40 6.0| 2 11 2v V+3 *4 -200 70 30| 1 7 6NV+1 ¢2  -1470 40 6.0
6 11 24 V-1 v5 100 40 60| 6 4 4v V+1 *4 -450 20 80| 6 4 6NV+1 ¢9  -1470 40 6.0
7 3 24V-1 v5 100 40 6010 5 4vV+1 +J -450 20 80|10 5 6NV+1 *J -1470 40 6.0
1 9 3vs-1 a A -100 0.0 10.0|12 8 4v V+l *T -450 20 80|12 8 7INV= €2  -2220 0.0 10.0
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10 12 3NN +4 2 720 100 0.0(10 12 44 N+2 v3 480 100 00| 4 9 44 S+1 ¢8 450 10.0 0.0
7 4 3NN+3 ¢+Q 690 6.0 40| 8 11 3NN+2 &5 460 80 20| 1 10 3NS+1 &9 430 50 5.0
8 11 3NN+3 ¢+Q 690 6.0 40| 1 6 3v S+l *7 170 6.0 40| 3 8 3NS+1 ¢9 430 50 5.0
9 5 3NN+3 ¢+Q 690 6.0 40| 3 2 3NS-1 *7 -50 20 80| 6 12 3NN+1 v9 430 50 5.0
3 2 3#S+1 46 130 20 80| 7 4 3NS-1 +5 -50 20 80| 7 2 3NS+1 +8 430 50 5.0
1 6 5#S-1 a5 -100 0.0 100| 9 5 3¢ N-1 a5 -50 20 80|11 5 44S= ¢9 420 0.0 10.0
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7 2 24 N+3 ¢+K 150 . 00| 1 3 24DS+1 &A 570 . 00| 1 3 3vV+4 +3 -260 100 0.0
1 10 1# N+2 ¢+K 110 70 30| 5 2 5vDV-2 &) 300 80 20| 5 2 4vV+2 aT -480 80 20
6 12 24 N +1 +5 110 70 30| 4 11 3vO= 4 A -140 50 50| 6 9 4v V+3 *J -510 40 6.0
3 8 3aN-1 ¢+ K -100 30 70|12 7 3vO= s A -140 50 50|10 8 4v V+3 &T -510 40 6.0
4 9 3aN-1 ¢+ K -100 30 70| 6 9 4v 0= 4 A -420 20 80|12 7 4v V+3 +3 -510 40 6.0
11 5 2vV+1 &K -140 0.0 100|10 8 3vyDO= «Q -530 0.0 100( 4 11 3NO+4 &K -520 0.0 10.0
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10 7 44 N= v2 620 . 00|10 7 1a N+2 +3 140 . 00| 1 12 44 S+1 «Q 650 80 20
12 5 34 N+1 v2 170 80 20(12 5 24 N= v8 110 80 20| 3 6 44 S+1 ¢T 650 80 20
1 4 34N-= v2 140 60 40| 1 4 2vS- »8 -50 50 50| 8 2 44 S+1 *2 650 80 20
3 11 3v V= +6 -140 40 60| 2 9 24 N-1 v8 -50 50 50| 9 7 34 S+2 «Q 200 40 6.0
8 6 54DN-1 &2 -200 20 80| 3 11 24 N-2 v8 -100 20 80| 4 5 34S+1 «Q 170 1.0 9.0
2 9 4v 0= *9 -620 00 100| 8 6 3+ 0+1 &) -130 0.0 10.0|11 10 34 S+1 &K 170 1.0 9.0
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1 12 3NV-2 +3 200 . 00| 5 3 4vyN= ¢4 420 . 00| 5 3 340-3 +J 150 10.0 0.0
8 2 44 0= ¢2 -620 80 20| 4 10 3v N+1 +9 170 80 20(12 2 140= +J -80 80 20
4 5 3NV+1 *4 -630 50 50|11 9 1¢ N+1 vA 90 60 40| 1 8 3¢ S-1 +Q -100 40 6.0
9 7 3NV+1 +3 -630 50 50| 7 6 2NN-1 vK -50 30 7.0| 4 10 3+ S-1 +Q -100 40 6.0
3 6 44 V+1 &3 -650 20 80|12 2 3NN-1 vA -50 30 70|11 9 3¢ S-1 4Q -100 40 6.0
11 10 3NV +2 +3 -660 0.0 100| 1 8 3¢ N-3 +9 -150 0.0 100| 7 6 14 O+1 ¢J -110 0.0 10.0
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8 9 3NO-2 *9 200 . 00| 2 4 4vy N+1 2 650 80 20| 9 12 44 V-2 +J 100 10.0 0.0
6 10 2# N= aT 90 70 3.0 5 7 4vy N+1 +J 650 80 20| 1 5 440-1 9 50 70 3.0
12 3 24 N-= v2 90 70 30| 8 9 4vyN+1 +J 650 80 20|10 3 440-1 49 50 70 3.0
5 7 3&N- 46 -50 40 6.0| 6 10 4vy N= ¢J 620 40 60| 2 6 24 O+1 #A -140 30 7.0
1 11 3NS-2 v4 -100 1.0 90] 1 11 3NN= vK 600 20 80| 8 4 24 O+1 #A -140 30 7.0
2 4 3&#N-2 46 -100 10 90|12 3 4vN-1 2 -100 0.0 100|11 7 44 0= v6 -420 0.0 10.0
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